Meiji Seika ファルマ株式会社

ボルヒール[®]組織接着用 献血アルブミン 20%静注 10g/50mL「KMB」 献血アルブミン 25%静注 12.5g/50mL「KMB」 販売移管のご案内

謹啓 平素は弊社製品に格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

この度、KM バイオロジクス株式会社が製造販売する下記血漿分画製剤につきまして、2025年4月1日より Meiji Seika ファルマ株式会社が販売することとなりましたので、ご案内申し上げます。

今後とも一層のご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

1. 販売移管品目

製品名	包 装	統一商品コード	GS1 コード 販売包装単位
ボルヒール [®] 組織接着用(0.5mL)	4バイアル1組	222-00313-1	(01)14987222003138
ボルヒール®組織接着用(1mL)	4バイアル1組	222-00314-8	(01)14987222003145
ボルヒール®組織接着用(2mL)	4バイアル1組	222-00315-5	(01)14987222003152
ボルヒール®組織接着用(3mL)	4バイアル1組	222-00316-2	(01)14987222003169
ボルヒール [®] 組織接着用(5mL)	4バイアル1組	222-00317-9	(01)14987222003176
献血アルブミン 20%静注 10g/50mL「KMB」	1 バイアル	222-00310-0	(01)14987222003107
献血アルブミン 25%静注 12.5g/50mL「KMB」	1 バイアル	222-00311-7	(01)14987222003114

2. 販売移管日 2025 年 4 月 1 日(火)

3. 販売元

Meiji Seika ファルマ株式会社

4. 製造販売元

KM バイオロジクス株式会社

【お問い合わせ先】

Meiji Seika ファルマ株式会社 くすり相談室 フリーダイヤル (0120)093-396 電話 (03)3273-3539 FAX (03)3272-2438 受付時間 平日 9 時~17 時(土・日・祝日及び当社休業日を除く)